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Τις τελευταίες μέρες, ο Πρέσβης του Κράτους της Παλαιστίνης στην Ελλάδα, Μαρουάν
Τουμπάσσι, επισκέφθηκε τις επαρχίες της Ηπείρου και της Δυτικής Μακεδονίας στη Βόρεια
Ελλάδα, όπου συναντήθηκε με τον Περιφερειάρχη Ιωαννίνων, κ. Αλέξανδρο Καχριμάνη, τον
Δήμαρχο Ιωαννίνων, κ. Μωυσή Ελισάφ, τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, κ.
Τριαντάφυλλο Αλμπάνη, το οποίο είναι το μεγαλύτερο πανεπιστήμιο στην Ελλάδα.
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Η τελευταία αλλά πολύ συμβολική επίσκεψη ήταν στο παλαιό Γηροκομείο Ιωαννίνων, όπου ο
πρέσβης πέρασε λίγο χρόνο με τους ανθρώπους εκεί και τους πρόσφερε παραδοσιακά
παλαιστινιακά δώρα.

      

Ο Πρέσβης Τουμπάσσι δήλωσε ότι όλες οι συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν σε μια ζεστή
ατμόσφαιρα και οι συζητήσεις ήταν γόνιμες και κατόπτριζαν την αλληλεγγύη του φίλου
ελληνικού λαού με τον δίκαιο αγώνα του παλαιστινιακού λαού μας προς την ελευθερία, την
ανεξαρτησία και τη ατράνταχτη ειρήνη. Όλα τα μέρη εξέφρασαν την ανησυχία τους για τη
σταθερότητα και την ειρήνη στην περιοχή της Μέσης Ανατολής και της Ανατολικής
Μεσογείου, δηλώνοντας την πάγια υποστήριξή τους στις διατάξεις του διεθνούς δικαίου και
στα ψηφίσματα των Ηνωμένων Εθνών.

  

Ο Πρέσβης Τουμπάσσι πρόσθεσε ότι συζητήθηκαν οι προοπτικές συνεργασίας στους τομείς
της εκπαίδευσης, των δήμων και του εμπορίου, καθώς όλοι εξέφρασαν την επιθυμία τους να
υπογράψουν και να εφαρμόσουν συμφωνίες συνεργασίας που εξυπηρετούν τόσο τα
συμφέροντα του ελληνικού όσο και του παλαιστινιακού λαού. Ομοίως, ο Πρέσβης
Τουμπάσσι ανέλυσε και αξιολόγησε κατά τη διάρκεια των συναντήσεων την επίσημη
παλαιστινιακή θέση σχετικά με το σύνολο των εγκλημάτων από την ισραηλινή κατοχή και
τη συνεχιζόμενη 53χρονη καταπίεση του παλαιστινιακού λαού.

  

Ο Πρέσβης καταδίκασε τις προθέσεις του Ισραήλ «της κατοχικής δύναμης» και αναφορικά
με την προσάρτηση και παρουσίασε το όραμα της παλαιστινιακής ηγεσίας για μια σοβαρή
ειρηνευτική διαδικασία υπό διεθνή αιγίδα σύμφωνα με τις αρχές της διεθνούς νομιμότητας
και εντός συγκεκριμένου χρονικού πλαισίου που θα οδηγήσει στην ίδρυση του ανεξάρτητου
παλαιστινιακού κράτους με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ, σύμφωνα με τα σύνορα
προ της 4 ης Ιουνίου 1967, με βάση την αρχή της λύσης των δύο κρατών, την απελευθέρωση
των κρατουμένων και τη λύση του ζητήματος των προσφύγων σύμφωνα με το ψήφισμα του
ΟΗΕ 194. Οι Έλληνες αξιωματούχοι εξέφρασαν την κατανόησή τους για την πολυπλοκότητα
της κατάστασης στο έδαφος της Παλαιστίνης που είναι αποτέλεσμα των ισραηλινών
πολιτικών κατοχής και την επιθυμία τους να δουν μια ολοκληρωμένη και σταθερή ειρήνη για
όλους τους ανθρώπους και η οποία θα αντικατοπτρίζει την εκπλήρωση των φιλοδοξιών του
παλαιστινιακού λαού για ειρήνη, ασφάλεια , σταθερότητα και ευημερία σύμφωνα με το
διεθνές δίκαιο και τα ψηφίσματα του ΟΗΕ.

  

Ο πρεσβευτής συνοδευόταν από τους συνεργάτες του από την πρεσβεία κ. Ahmed Othman,
κα Ιφιγένεια Ποττάκη και Issam Al-Adassi, σε αυτή τη σημαντική περιοδεία στη βορειοδυτική
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Ελλάδα που είχε ως αποτέλεσμα την πρόσβαση και το άνοιγμα νέων οδών συνεργασίας,
ενώ ενημέρωσε για την πραγματικότητα των ζητημάτων του παλαιστινιακού λαού και τη
βαρβαρότητα της κατοχής.

  

Τέλος, ο Πρέσβης Τουμπάσσι ευχαρίστησε όλους τους φίλους της ελληνικής κοινότητας και
δήλωσε ότι «φεύγουμε με αισθήματα ευγνωμοσύνης και χαράς για την υποδοχή που μας
επιφύλαξαν οι Έλληνες φίλοι μας και έχοντας δεχθεί κάθε εκδήλωση αγάπης, πρόθεση
συνεργασίας, σεβασμό και υποστήριξη για το έργο μας στην επέκταση των οριζόντων της
ιστορικής φιλίας μεταξύ των Ελλήνων και των Παλαιστινίων λαών μας».
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